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ختم المدرسة

رسالة إلى الوالدين
معلومات حول سير إجراءات فحص حاجات الدعم التعليمية الخاصة والقرار الإجرائي لمكان التمويل (AO-SF)

عزيزي الوصي القانوني،
ينبغي فحص كيفية دعم طفلك بشكل أفضل في المدرسة في المستقبل. وعلى وجه الخصوص، ينبغي التحقق مما إذا كان طفلك يحتاج إلى دعم تعليمي خاص للالتحاق بالمدرسة بنجاح.

ستمنحك المعلومات التالية نظرة عامة على كيفية سير الاجراءات وكيف يمكنك المشاركة فيها:

· في الأسابيع القليلة المقبلة، سيقوم معلم التربية الخاصة -بالتعاون مع معلم في مدرسة طفلك- بإعداد تقرير يوفر معلومات حول ما إذا كان طفلك يحتاج إلى دعم تعليمي خاص -وإذا لزم الأمر- نوع الدعم الذي يمكن أن يقدمه هذا الدعم .

· بالإضافة إلى ذلك -إذا لزم الأمر- يمكن إجراء الفحص الطبي المدرسي من قبل مكتب الصحة المسؤول. يرجى مرافقة طفلك إلى موعد الفحص، والذي سيتم إبلاغك به في الوقت المناسب.

· إذا زودتك الخدمات المتخصصة (مثل الخدمات الاستشارية والمتخصصين) بمعلومات مكتوبة أو شفهية عن طفلك، فيجب عليك تمرير هذه المعلومات إلى المعلمين.

· كجزء من إعداد التقرير، سيقوم معلم التربية الخاصة المعين بزيارة فصل طفلك وتنفيذ إجراءات الاختبار المختلفة والتشاور مع المعلمين المعنيين. وسنتحدث معك أيضًا عن التطور الصحي والأكاديمي للطفل حتى الآن.

· إذا لم توافق على البيانات الواردة في التقرير في المناقشة النهائية، فستتم دعوتك إلى مجلس المدرسة لإجراء مزيد من المناقشة.

· هناك ستتاح لك الفرصة للحصول على مزيد من المعلومات والنصائح حول الدعم المستقبلي لطفلك. سيتم شرح نقاط الدعم المطلوبة لك وستتم مناقشة خيارات الدعم التعليمي الخاص.

· سيقرر مجلس المدرسة بعد ذلك حاجة طفلك إلى الدعم التعليمي الخاص ومجال (مجالات) الدعم والحاجة إلى الدعم الموجه. إذا كنت بحاجة إلى دعم تعليمي خاص، يمكنك اختيار مدرسة عامة تقدم التعلم المشترك أو مدرسة لذوي الاحتياجات الخاصة (اختيار الوالدين). سيقدم لك مجلس المدرسة اقتراحًا مدرسيًا لهذا الغرض.

سيتم إبلاغك بالقرار في شكل إشعار قابل للاستئناف.


رسالة إلى أولياء الأمور حول الإجراء في مكتب مدرسة الألمانية 
