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Okulun damgası

Ebeveynlere mektup
Özel eğitim desteği ihtiyacını kontrol etme prosedürü ve prosedür kararının yeri hakkında bilgi (AO-SF)

Sevgili ebeveynler veya veliler,
çocuğunuzun gelecekte okulda nasıl daha iyi desteklenebileceğini incelemek istiyoruz. Özellikle çocuğunuzun okula başarılı bir şekilde devam edebilmesi için özel eğitim desteğine ihtiyacı olup olmadığı belirlenmelidir.

Aşağıdaki bilgiler size sürecin nasıl işlediğine ve nasıl dahil olacağınıza dair genel bir bakış sağlayacaktır:

· Önümüzdeki birkaç hafta içinde özel eğitim öğretmeni, çocuğunuzun okulundan bir öğretmenle birlikte iş birliği yaparak çocuğunuzun özel eğitim desteğine ihtiyacı olup olmadığı ve ihtiyacı varsa bu desteğin nasıl sağlanabileceği hakkında bilgi verecek bir rapor hazırlayacaktır.

· Ayrıca gerekli görülmesi halinde sorumlu sağlık otoritesi tarafından okul sağlık muayenesi de yapılabilecektir. Lütfen size zamanında bildirilecek olan muayene randevusuna çocuğunuzla birlikte gidiniz.

· Uzman hizmetler (örneğin danışmanlık hizmetleri, tıbbi uzmanlar) size çocuğunuz hakkında yazılı veya sözlü bilgi verdiyse, bunu öğretmenlere iletmelisiniz.

· Değerlendirme sürecinin bir parçası olarak, atanan özel eğitim öğretmeni çocuğunuzun sınıfını ziyaret edecek, çeşitli testler uygulayacak ve ilgili öğretmenlere danışacaktır. Ayrıca sizinle çocuğunuzun sağlığı ve bugüne kadarki eğitim gelişimi hakkında konuşacağız.

· Son toplantıda rapordaki ifadeler üzerinde sizinle bir fikir birliğine varılamazsa, eğitim makamında bir toplantıya daha davet edileceksiniz.

· Orada çocuğunuzun gelecekteki desteği hakkında daha fazla bilgi ve tavsiye alma fırsatınız olacaktır. Gerekli destek odağı size açıklanacak ve özel eğitim desteği olasılıkları tartışılacaktır.

· Okul yetkilisi daha sonra çocuğunuzun özel eğitim desteğine olan ihtiyacına, özel eğitim odak(lar)ına ve hedefe yönelik destek ihtiyacına karar verecektir. Özel eğitim desteğine ihtiyacınız varsa, ortak öğrenim sunan genel bir okulu veya özel ihtiyaç okulunu (Förderschule) (ebeveynlerin tercihi) seçebilirsiniz. Eğitim kurumu size bir okul teklifi sunacaktır.

Karar, itiraz edilebilir bir bildirim şeklinde tarafınıza iletilecektir.
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